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EE Uriel
Ich grüße dich wieder aus den höheren Reichen der Sternenwelten. Gestern gesagt und heute getan. Du hast den ganzen Tag bis in den Abend Einsatz gezeigt bei der Familie eurer Freunde. Schlamm und Schlammwasser schippen war angesagt. Denn in allen Ortschaften an der Ahr war nach den sturzflutartigen Regenfällen am Abend des Mittwochs innerhalb von wenigen Minuten Land unter mit verheerenden Folgen.
Ganze Dörfer wurden überschwemmt. Die reißenden Fluten haben viele Häuser zerstört oder unbewohnbar gemacht. Autos wurden wie Spielzeuge übereinander gestapelt und fanden sich auf Gartenzäunen, auf weit entfernten Gärten oder in irren Formationen übereinander geschoben wieder. Keller, Wohnungen, Garagen, Läden, Kapellen, Friedhöfe und Straßen sind mit einer dicken Schlammschicht überzogen.
Nachbarschaftshilfe und Hilfe aller Einsatzkräfte sind für Tage und Wochen gefragt. Strom, Gas, Wasser, Telefon wurden aufgrund der Gefahrensituationen abgestellt. Was jetzt zählt, ist das nackte Leben. Anpacken, helfen, aufräumen, Schutt, Unrat und Schlamm beseitigen ist jetzt die Beschäftigung für viele Tage, bis alles wieder einigermaßen wohn- und lebensfähig hergerichtet ist. Jeder hilft jedem, wo er kann.
Auch dein Einsatz war willkommen. Das Schlimmste ist der Schlamm, allen Ortens. Das hast du erkannt und dort deine Hilfe geleistet. Denn Straßen, Höfe, Räume, alles ist nur dann wieder nutzbar, wenn Schlamm und das Schlammwasser beseitigt sind. Eine schwere Arbeit. Denn nasser Schlamm ist so schwer und so zäh wie Beton. 
Die Hilfsbereitschaft hat die Herzen der Menschen geöffnet und wieder zueinander geführt. Akademische Grade, gesellschaftliche Positionen, die Errungenschaften der Zivilisation spielen keine Rolle mehr. Jeder ist Mensch. Menschen helfen Menschen.
Der buchstäblich alles überziehende Schlamm, der entfernt werden muss, um wieder ganz einfach sein und leben zu können, ist wie die alle Bestandteile eures Lebens bestimmende Matrix der globalen Finanzwirtschaft, die alle lebensfördernden und lebensbejahenden Elemente der Familie, der Gesundheit, der Bildung, der Natur, eurer Beziehung zueinander, zur Tier- und Pflanzenwelt und zur Schöpfung erstickt.
Es gilt nicht nur im Äußeren den Schlamm zu entfernen, sondern gerade auch im Inneren die alles Leben erdrückende und erstickende Agenda der Machtsysteme zu identifizieren, zu entfernen, und euer Inneres von allen Spuren dieser toxischen und Leben vernichtenden Substanzen zu reinigen. Wie der Schlamm mit klarem Wasser abgespült werden muss, so ist in eurem Innern ein Klären und Reinigen mit dem lebendigen Wasser des heiligen Geistes wichtig, bevor der zähe Schlamm verkrustet.
So führt euch diese gewaltige Naturkatastrophe aus eurer alten Matrix des äußeren lebensfeindlichen Lebens in die Herzensbeziehung der Mitmenschlichkeit und des Mitgefühls. Ihr Menschen erkennt in dieser Notlage, dass allein das Leben zählt, das euch erkennen lässt, wie die Elemente der Natur, die natürlichen Lebensgrundlagen, die Grundbedürfnisse des Körpers wie Trinken, Essen, Schlafen und harmonische  Beziehungen zu allen Mitmenschen und Tieren allerwichtigste Dinge im Leben sind.
Was zählt, ist deine Liebe, dein Mitgefühl, deine Hilfsbereitschaft und dein Einsatz.
