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Ashtar
Sei gegrüßt aus unseren himmlischen Sternenregionen. Wir Lichtwesen sehen eure Notlage, wir sehen aber auch das Aufleuchten eurer Herzen. Es erfüllt uns mit großer Freude, wie ihr euren Herzimpulsen folgt und euch unbekannten Mitmenschen in den überfluteten Städten und Dörfern eure Hilfs- und Liebesdienste erweist. Eure helfenden Hände sind willkommen. Eure mitfühlenden Worte schenken Ermutigung und Zuversicht.
Ihr lebt in einer der schönsten Regionen der Erde mit wundervollen Bach- & Flussauen, mit artenreichen Mittelgebirgslandschaften und mit lieblichen Weinbergslagen, die für viele Menschen von weither ein Inbegriff für Wandererlebnisse und kulturelle Vielfalt sind.
Und dennoch hat es genau in diesen paradiesischen Teilen eurer Heimat eine so brutale Naturkatastrophe mit so viel Zerstörung und Herzeleid gegeben. Warum? Warum hier? Die einst hoch prämierten Dörfer, die sich auf eine goldene Zukunft ausgerichtet haben, sind mit unvorstellbarer Wucht der Fluten zerstört und ihrer Schönheit beraubt worden.
Doch wenn es Kräfte dunkler Wesensart geben sollte, denen genau die Vernichtung dessen, was eure Seele beschwingt und euch Menschen Frohsinn und Lebensfreude beschert, ein Ausdruck ihrer lebensfeindlichen Agenda wäre, dann mag dies zwar im Äußeren wohl so erscheinen. Tatsächlich hat diese Katastrophe aber in den Herzen der betroffenen und der hilfsbereiten Menschen ein Feuer des Mitgefühls, der Herzlichkeit und der brüderlichen Verbundenheit entzündet. Ihr alle seid zu tapferen Helden erstarkt.
Aus euren Herzen fließen hochschwingende Wellen der bedingungslosen Liebe, die sich über den ganzen Erdkreis und bis weithin in unsere himmlischen Reiche ausbreiten. Ihr tragt dazu bei, die Schwingung eurer Mitmenschlichkeit und eures Mitgefühls in hohem Maße über den ganzen Erdkreis strahlen zu lassen. So seid ihr gleichzeitig in Resonanz mit der Eigenschwingung des Planeten Erde gegangen und habt sie gemeinsam erhöht.
Wir Lichtwesen können aus unserer höheren Perspektive sehen, wie euer leuchtendes Vorbild den Prozess beschleunigt, aus der lebenszerstörenden Matrix einer Welt der Geldgier und Ausbeutung herauszukommen und euch auf ein neues Zeitalter der Liebe und Freude, des Friedens und der Freiheit mit dem Wohlergehen für alle auszurichten.
Immer mehr Menschen unter euch erwachen aus ihrer Illusion von einer Welt, von der sie sich zunehmend getäuscht, hintergangen und verraten fühlen. Jetzt ist die Zeit da, wo ihr schon länger Erwachten eure Aufgabe als lichtvolle Menschen, als irdische Lichtwesen, als Lichtbringer und Sternenbotschafter wahrnehmen müsst. Ihr seid diejenigen, auf die die Welt gewartet hat. Es ist vorrangig euer Dasein, mit dem ihr Trost und Kraft spendet.
Schenkt euren Mitmenschen, wo immer ihr auch seid, Worte der Wertschätzung und der Anerkennung, Gesten der Freundlichkeit und Liebenswürdigkeit, Gaben der Güte und der Barmherzigkeit, Schwingungen der brüderlichen Liebe und der Mitmenschlichkeit. Auf diese Weise erweckt ihr in ihnen das Bewusstsein der Einheit mit allen Menschen, mit den Tieren, mit der Schöpfung und der Quelle und ihre Sehnsucht nach den Sternen.
Ich bin Ashtar - und immer an eurer Seite. 

