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Diejenigen von uns, die an diesem globalen Erwachen teilnehmen, müssen sich selbst neu erziehen, um unsere wahren spirituellen Ursprünge und unsere verborgene Geschichte besser zu verstehen, um die kollektiven Probleme der menschlichen Rasse, mit denen wir uns derzeit in den Herausforderungen der gegenwärtigen Umwelt konfrontiert sehen, genauer zu beurteilen. Wir alle waren schon einmal hier, als wir zur Zeit des Untergangs der Ersten Welt an diesem Abgrund eines großen evolutionären Wandels standen. Wir wurden vor dieselben Entscheidungen gestellt: Liebe oder Angst. Wir müssen auf die Zeichen und Muster in unserer Welt achten und lernen, uns zu entwickeln und uns von den zerstörerischen Erfahrungen, die wir aus der Vergangenheit kennen, zu lösen. Viele der aktuellen Krisen und Themen, mit denen wir jetzt konfrontiert sind, sind in unserer verborgenen galaktischen Geschichte verankert, in den historischen Ereignissen, die aus unserem Gedächtnis gestohlen wurden und sich in verschiedenen Dimensionen der Zeit immer wiederholen. Sie wiederholen immer wieder dieselben destruktiven Muster aus der Vergangenheit in der Entwicklung des menschlichen Bewusstseins und hemmen unser Wachstum, bis wir verstehen, wie wir uns an diesen früheren Erfahrungen und emotionalen Themen vorbeientwickeln können, bei denen wir die Liebe über die Angst wählen müssen. Wenn wir die Muster der Vergangenheit studieren und aus unseren Fehlern lernen, können wir tatsächlich eine andere Zukunft für uns wählen, eine aufsteigende Zeitlinie, die allen Menschen zugute kommt.

Wir müssen uns wieder daran erinnern, wie wir an uns selbst glauben können und an unsere angeborene Göttlichkeit, um uns von der angstbasierten Gedankenkontrolle zu befreien, die von den äußeren dunklen Kräften eingesetzt wird. Wenn wir innerlich verbunden sind, durchschauen wir ihre Taktiken, die zum Zweck der Unterwerfung entwickelt wurden, um diese globale Tyrannei der Angst passiv zu akzeptieren, die von den Kontrollierenden Menschen und Nicht-Menschen durchgesetzt wird. 
Diese kontrollierenden Gruppen sind die winzige Minderheit auf der Erde, und doch haben sie uns durch ausgeklügeltes soziales Engineering und technologische Gedankenkontrolle seit vielen Jahrtausenden erfolgreich auf Angst konditioniert. Sie haben uns dazu gebracht, blind zu akzeptieren, was uns gesagt wird, ohne es zu hinterfragen, wodurch die menschliche Rasse passiv die auf Angst basierende Erzählung und die auferlegten Beschränkungen akzeptiert, um verschiedene Mittel der Versklavung des Bewusstseins zu ergreifen.

Die Entmachtung der Menschheit von persönlicher Freiheit
Die Kontrolleure versuchen, uns mit dieser Pandemie psychologisch in die Unterwerfung zu prügeln, um uns dazu zu bringen, ihre menschenfeindliche Vision einer KI-Technokratie, die jeden unserer Schritte überwacht, passiv zu akzeptieren – mit Identifikations-Tattoos, Nanotech-Biosensoren, neuronalen Verbindungen und automatisierten Robotern, die natürliche menschliche Verbindungen und Intimität ersetzen. Diese transhumanistische Agenda, die darauf abzielt, den KI-Dämon auf die globalen Netze loszulassen, zielt darauf ab, die letzten Reste menschlicher Authentizität zu zerstören, indem sie die Fähigkeit einschränkt, menschliche Güte frei zum Ausdruck zu bringen, und die auf dem Herzen basierenden Interaktionen zwischen echten und organischen Menschen beeinträchtigt. Die Vision, die für unsere dystopische Zukunft gezeichnet wird, sieht stattdessen vor, dass wir uns ängstlich hinter unserer erzwungenen Burka-ähnlichen Uniform aus Masken, Handschuhen und Schutzanzügen verstecken und bei jedem nächsten Zyklus eines mysteriösen Seuchenausbruchs Desinfektionsmittel versprühen. Wir setzen unser Leben für das trügerische Versprechen aus, dass wir mit jedem neu entwickelten GMO-Impfstoff und jedem eingesetzten Nanochip eine Herdenimmunität entwickeln werden.

Hier geht es nicht um die menschliche Gesundheit, sondern darum, Menschen als Geiseln zu halten, während sie beabsichtigen, die menschliche Gesundheit, die wirtschaftliche Autonomie und die persönliche Vernunft zu zerstören. Wir müssen die Beweggründe, die zu den erwünschten Endresultaten dieser dunklen, menschenfeindlichen Agenda führen, ganz klar erkennen, bevor wir in der Lage sind, als vereinte Gruppe zusammenzukommen, die voll ausgerüstet ist, um sie zu stoppen.

Unsere wahre Identität und Geschichte werden durch die Art und Weise angegriffen, wie wir uns in der Welt mit liebender Güte, Mitgefühl und Empathie ausdrücken, und durch die persönliche Autonomie, die jetzt absichtlich gegen uns als Waffe eingesetzt wird. Wie die NAA (Negative Alien Agenda, or Negative Alien Archon Group) das göttliche Geburtsrecht des herzbasierten Ausdrucks von bedingungsloser Liebe, Einfühlungsvermögen und intimen Verbindungen, die zwischen authentischen spirituellen Menschen existieren, verachten! Das westliche Wertesystem, das die verfassungsmäßigen Freiheiten und Menschenrechte für alle Völker aufrechterhalten sollte, wird durch jene mutigen Individuen, die die persönliche Freiheit lieben und die vielen Gefahren hinter den aktuellen drakonischen Verordnungen erkennen, in den letzten Zügen gehalten. Die sorgfältig geplante Politik zur Einschränkung der menschlichen Freiheit wird jetzt in allen westlichen Regierungen synchronisiert und in Kraft gesetzt, was historisch gesehen kurz vor einem großen Putschversuch geschieht. In diesem Fall wird sie inszeniert, um Zustimmung zum Sturz der Tyrannei zu erzeugen, wobei sich die Schattenregierung erhebt, um die Eine-Welt-Ordnung durchzusetzen.

Wir stehen am Rande dieses Abgrunds. Der erste Schritt, der getan werden muss, ist, dass wir aus unserem Schlummer erwachen und aufhören müssen, den Täuschungen der unsichtbaren Marionettenspieler und ihrer Sprachrohre zu glauben, um genau zu sehen, wer wer ist, durch ihre Lügen und die Durchsetzung totalitärer Ziele, um zu wissen, warum diese Abriegelung wirklich geschieht.

Eine Offenlegung kann nur dann erfolgen, wenn mehr Menschen bereit sind, kritisch zu denken und ihren gesunden Menschenverstand zu gebrauchen, während sie mit der gebotenen Sorgfalt die tatsächlichen Fakten recherchieren, und bereit sind, im Zuge dieser Entdeckung einige dunkle und unangenehme Wahrheiten zu erfahren, die in den Kaninchenbau führen.

Daher sollten wir tun, was wir können, um für die mutigen Helden und Verfechter der Menschlichkeit zu beten und sie zu unterstützen, die sich jetzt erheben, um mutig zu sprechen und der Öffentlichkeit ihr persönliches Zeugnis über das tiefe Netz der Korruption der dunklen Kabalen zu geben, indem sie wahrheitsgemäße Informationen über ihre Nachforschungen über die vielen Verbrechen gegen die Menschheit weitergeben. Wir müssen bereit sein, das Netz der Finsternis in der Umwelt zu betrachten, um diese orchestrierten Angriffe, die die persönlichen Freiheiten lähmen, klar erkennen zu können, und indem wir die Taktik der psychologischen Kriegsführung erkennen, die eingesetzt wird, um die Gemüter zu unterjochen, während sie in Aktion sind. In dieser Phase geht es nicht um das Virus oder die öffentliche Gesundheit, sondern um den aggressiven psychologischen Terrorismus, den die Kontrolleure absichtlich der Bevölkerung zufügen.

Um diese Phase der Dunkelheit zu überwinden, müssen wir erkennen, wie die dunkle Agenda der Kontrolleure die Menschheit betrogen und uns dazu verleitet hat, ihren falschen Erzählungen Glauben zu schenken, damit wir die gleichen Fehler nicht noch einmal machen. Wir müssen erkennen, wo wir unser Vertrauen missbraucht haben, indem wir die Fortsetzung des zügellosen Machtmissbrauchs zugelassen haben, der darauf abzielt, die Menschheit weiter zu versklaven. Deshalb müssen wir bereit sein, den Missbrauchern und ihren Lügen ins Gesicht zu sehen, um die Verbrechen zu erkennen, die sie gegen die Menschheit begangen haben, und damit beginnen, uns selbst aufrichtig zu vergeben, dass wir diesen geistig kranken und verdorbenen Menschen erlaubt haben, eine solche Macht zu erlangen, um tyrannisch über unser Leben zu herrschen. 
Wir werden emotionalen Schmerz empfinden, wenn wir uns diesen großen Verrat voll bewusst werden. Die Gruppen der Machtelite glauben, dass sie über den allgemeinen Regeln des Gesetzes stehen und dass sie für ihre Verbrechen gegen die Menschheit nicht verurteilt werden können, weil sie adligen oder königlichen Blutlinien angehören und das göttliche Recht haben, zu herrschen. 

Die Menschen auf der Erde werden sich erheben müssen, um zusammenzustehen, um Rechenschaft abzulegen und dann über die Konsequenzen zu entscheiden, die zum Weg der Tyrannei oder der Freiheit führen.
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