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Volles Gewahrsein
https://alexandriankosmos.blogspot.com/2021/12/full-awareness.html


Die Rolle unserer menschlichen Sinnesorgane wird weitgehend durch unsere 5 physischen Sinne vermittelt. Hören, Sehen, Berühren, Schmecken, Riechen. Diese physischen Sinnesorgane dienen als Ursprung des Bewusstseins in unserer unmittelbaren Umgebung.


Wie das Gewahrsein diesen Input wahrnimmt und interpretiert, hängt ganz von den erzeugten Emotionen ab: glücklich und zufrieden, traurig oder ängstlich. Die Sinnesorgane des Körpers liefern die Quelle des Inputs. Die Interpretation des Bewusstseins basiert auf früheren Erfahrungen mit ähnlichen Ereignissen im Leben.


Die Menschheit bleibt derzeit in einer 3-dimensionalen Umgebung mit all ihren früheren Wahrnehmungen, Parametern und Interpretationen gefangen und konzentriert sich hauptsächlich auf diese - und begrenzt damit die Ausdehnung über die Fähigkeiten der menschlichen Sinnesorgane, zu hören, zu sehen, zu berühren, zu schmecken und zu riechen.


Das Bewusstsein IST expandierend so wie Tropfen im Ozean - der Stille Weg. Individuelle Wege der persönlichen Achtsamkeit - der persönlichen Stille und Ruhe - ein Herz nach dem anderen - dienen dazu, das Universum zu beruhigen und das Chaos und die Verwirrung unserer äußeren Welt zu beseitigen - ein Herz nach dem anderen. Das Momentum baut sich auf. Unser Weg der Erfahrung wird zu einem der Wahl. Durch Wahl.

 

Mutter Erde hat ihren Aufstieg in die fünft-dimensionale Welt des Universums am 27. März 2017 abgeschlossen. Das letzte Ereignis von Mutter Erde war ihre Entscheidung, die letzten physischen Ereignisse und die Reinigung zu vollziehen, die in ihrem Körper erforderlich waren, um sie zu reinigen und zu transzendieren und sie an ihren rechtmäßigen Platz in der fünf-dimensionalen Welt des Universums zu befördern. Alle Lebensformen von Mutter Erde müssten sich ebenso entscheiden. Die Zeit ist drängt.


Das menschliche sensorische Bewusstsein weiß, dass das Chaos und die Verwirrung, die jetzt in unserer Welt herrschen, ein direkter Hinweis für unsere menschlichen Sinnesorgane sind, dass ALLE VERÄNDERUNGEN HIER sind und verinnerlicht werden müssen, um sie zu verstehen und zu transformieren. 

Während die 3-dimensionale Erfahrung von Mutter Erde vollständig vorbei ist, halten die menschlichen physischen Körper 3-dimensionale Sinnes- und Erinnerungsprozesse fest und reagieren darauf.


In den Herzen und Seelen der Menschheit befindet sich die Aufzeichnung, - das Gedächtnis - unserer Verbindung zur Gottesquelle.


Die Erinnerung umfasst den Namen unserer Seele, ihren Zweck, ihren Ursprung und ihre früheren Erfahrungen. Bis heute haben nur wenige die Entdeckung des Seelengedächtnisses mit vollem Bewusstsein erreicht.

 

-----# whoa!


Die Entdeckung des Seelengedächtnisses mit vollem Bewusstsein, wofür? Volles Bewusstsein für eine neue Realität des Lichts, der Liebe und der Harmonie der 5-dimensionalen Welt von Mutter Erde!


Frieden und Segen in der Einheit von Allem Was Ist. Namaste.❤


Empfangen und geschrieben, bearbeitet und geteilt, in gemeinsamer Schöpfung - Alexandar Kosmos und Brenda Garcia.❤
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