Das Geschäft mit dem "Saharastaub" - Wer profitiert hier?

Bereits zum wiederholten Mal in kurzer Zeit werden Hoch- und Tiefdruck Gebiete gezielt platziert, um den feinen Sand aus der Sahara nach 🇪🇺Europa zu tragen.

🧐Wie ist das möglich?

Mittels "Rapid-Evaporation" Techniken, können gigantische Wassermengen mittels eigens dafür eingesetzten Schiffen, sowie Kraftwerken, in die Atmosphäre gebracht werden. Auf diese Weise werden große Gebiete künstlich abgekühlt und es können Tiefdruckgebiete erzeugt werden. 

Mit Hilfe sehr leistungsstarker Hochleistungsantennen kann ein paar Hundert Kilometer weiter, die Atmosphäre durch elektromagnetische Strahlung, gezielt aufgeheizt werden. Ein Hochdruck Gebiet kann entstehen.
Die dadurch erzwungenen Atmosphärenwinde, können dadurch Saharastaub kontrolliert lenken.

💰Wer profitiert?

Wettermanipulation wird schon seit vielen Jahrzehnten von diversen Institutionen für wirtschaftliche Zwecke benutzt. Automobil Hersteller nutzen z.B. Hagelflieger, um ...
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gezielt wirtschaftliche Schäden durch Hagelstürme zu reduzieren. 
Die Landwirtschaft kann und nutzt Wettermanipulation, um für entsprechenden Niederschlag zu sorgen. Auch andere Industrien können sich in dieses Programm einkaufen, um zum Beispiel bei starken Wetterumschwüngen von einer Grippewelle zu profitieren.🦠

🔸Was sagen ältere Generationen?

Viele Menschen der älteren Generationen berichten, dass diese Form von "Saharastaub-Spektakel" für sie relativ neu ist. Warum also hat der Saharastaub nicht schon in den 50er-80er Jahren in so kurzer Zeit "zugeschlagen"?

——

Je häufiger die Saharastaub-Karte ausgespielt wird, umso häufiger drängt sich die Frage auf:

✅Was ist das tatsächliche Ziel dieser "Naturphänomene"?

✅Wer ist an diesen Aktionen beteiligt und wer profitiert davon?

✅Aus was besteht der Saharastaub maßgeblich und ist dort noch etwas anderes beigemischt?

✅Was lässt sich mit diesem Narrativ gut verschleiern?

Je mehr und offensichtlicher am Wetter und Klima gedreht wird, umso mehr rückt dieses Thema medial in den Vordergrund. Hier ist eine gesunde Skepsis, wie immer, wichtig und gesund, denn auch hier wird gern verzerrt, abgelenkt und verschwiegen.

Hier ein Link von Merkur zum kommenden "Saharastaub" 👇🏻
https://www.merkur.de/welt/blutregen-saharastaub-wetter-sueddeutschland-autowaesche-vorhersage-91468821.amp.html?fr=operanews
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⚠️ Wetterpatente 🌪

Mehr Informationen und Produkte zur Entgiftung findest Du auf:
🌎 Wetteradler.de

https://www.merkur.de
Wieder Blutregen und Saharastaub: Besonders der Süden muss sich erneut auf Wetterphänomen einstellen

Gerade erst sind die Autos wieder sauber, schon soll der nächste Blutregen Saharastaub über Deutschland ausschwemmen. Besonders Süddeutschland soll kommende Woche betroffen sein.
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