


Macht euch bereit!

Merlin: „Self-centered“ … ist es gut, so zu sein?

Isabelle: Was? Och Merlin! Echt jetzt, muss das sein?! Ich hab doch grade erst die Augen aufgeklappt. Ich bin ja noch nicht mal richtig wach.

Merlin: Eben! Das ist perfekt, wenn das Hirn noch nicht ganz hochgefahren ist. 

Isabelle: Hast du jetzt die ganze Zeit da über mir gehovert und gewartet, bis ich die Augen aufmache?

Merlin (grinst über beide Backen): Wie ein Nachtalb! :)

Isabelle: Wir sind gut drauf, ja?

Merlin: Immer! Also?

Isabelle: Also was?

Merlin: Ist es gut, wenn jemand self-centered ist?

Isabelle: Natürlich nicht.

Merlin: Sicher?

Isabelle: Um die Uhrzeit? Nein!

Merlin: Dann denk noch mal drüber nach … sieh dir das Wort genau an …

Isabelle: Also gut … ah … okay, ich sehe. In seinem eigenen Zentrum zu sein, ist sogar sehr gut.

Merlin: Exakt! Und das ist nur ein Beispiel, wie man euch lange Zeit aufs Glatteis und von euch weggeführt hat.

Isabelle: „Ego-zentriert“ gilt auch als schlecht, stimmt … Aber wenn man sich das mal genau ansieht und das Ego als „Ich“ übersetzt, ist das auch nicht verkehrt.

Merlin: Nein, denn genau darum es, zu eurem wahren Ich, in eure Mitte, in euer Zentrum zu kommen. Heute mehr denn je. Denn: Macht euch bereit, die Energie is shifting gears!

Isabelle: So Ankündigungen machst du mir, wenn ich erst halb wach bin?!

Merlin: The time is now! :) Die letzten alten Lumpen fallen nicht mehr einfach von euch ab, sie werden jetzt regelrecht weggesprengt von eurem leuchtenden Kern! Alte Persönlichkeitsanteile zerbröseln wie ein alter Keks.

Isabelle: Das find ich jetzt aber gar nicht schlecht. Nix, wovor man Angst haben müsste.

Merlin: Nein, natürlich nicht! So langsam solltet ihr wissen, dass dieser Übergang sanft über die Bühne geht. Das heißt aber nicht, dass er nicht „Wumms“ hat, wie du immer sagst. Es hat Effekt, und daher solltet ihr fest in euch verankert sein. Sicher in eurem Zentrum sitzen.

Isabelle: Man merkt wirklich, wenn sich etwas verändert hat. Und das geht in Sekundenschnelle, man muss richtig aufpassen, dass man es mitkriegt! Wobei das Gefühl dazu schon intensiv ist, wenn wieder „ein Teil vom Keks wegbröselt“. Ich hatte das gestern erst wieder: Ich stand im Wald – und hatte kurze Zeit später auch das passende Gefühl dazu … ;) Dabei hat es gar nicht lange gedauert, wirklich nur ein paar Sekunden, aber danach wusste ich ganz sicher: Wow. Das hatte Impact. Das hat wirklich was verändert in mir. Und es wird nie mehr sein wie vorher.

Merlin: Das war ein „Magic Moment“. :) (Pfeift den Anfang von Perry Comos Song) Und das wird jetzt noch häufiger vorkommen. Aber, wie du ja auch gemerkt hast, das macht die Seele ganz allein. ;) Es passiert einfach, ihr registriert das und ihr merkt: Aha, es hat sich etwas verändert. Und gut. Und es ist ja auch immer zu eurem Besten.

Das wahre Ich ist bereit, die Zeit der Reife ist bei vielen von euch abgeschlossen, ihr seid so weit! Ihr könnt es euch so vorstellen, dass das wahre Ich schon hinter dem roten Vorhang wartet, dahinter hervorlugt … auf seinen großen Auftritt wartet, der unmittelbar bevorsteht. Ihr werdet wieder sichtbar, tretet hervor, eure Zeit beginnt.

Isabelle: Die Voraussetzung dafür ist, dass man fest im Sattel sitzt aka auf dem Thron seines Magic Kingdom. Also mit sich im Reinen ist. Bei sich ist. 

Merlin: Ja, deswegen habe ich über Monate gepredigt: Finde nach Hause, komm zurück zu dir. Finde zurück zu deiner „Ganzheit“. 

Isabelle: Ist auch wichtig, dass man weiß, man ist in sich ganz und komplett, egal, was da so wegfällt. Denn die Persönlichkeit im Außen löst sich immer mehr auf und mit ihr das, was man so kennt als sein Leben, was man als „Ich“ betrachtet hat die ganze Zeit. 

Merlin: Das kann im ersten Moment Angst machen, die aber unnötig ist. Es ist ein natürlicher Prozess, der zudem auch eure Ängste auflöst, Hemmungen, die ihr vielleicht ein Leben lang mit euch herumgetragen habt, Belastungen und so vieles mehr. Es ist nichts, was euch Angst machen müsste, sondern ein Grund zum Feiern! 

Ihr werdet ein neuer „Mensch“. In einer neuen Welt. 

Jetzt ist für viele die „Zeit“. Es ist IHRE Zeit. Sie sind reif. Bereit. Sie gehen voran ins Licht, in die neue Welt. Und in ihrer Bugwelle wird es für diejenigen, die nachkommen, umso leichter, den Weg zu gehen. Sie verändern sich viel schneller und leichter. 

Du bist Licht. Und du gehst wieder ins Licht. Jetzt. Weil DEINE Zeit reif ist dafür.

Isabelle: Die Veränderungen, die das mit sich bringt, merkt an mittlerweile auch im Alltag. Ich hab die Woche über mal ein paar Dinge aufgeschrieben, die mir aufgefallen sind.

Merlin: Lass hören … :)

Isabelle: Also zuerst einmal wird das Vertrauen auf Fügungen größer, ich lasse mich viel mehr darauf ein, vertraue dem Flow und komme viel leichter rein. Man sieht das Bild dahinter endlich: die Energiestränge, die sich verbinden, wenn etwas zusammenkommt, wenn zum Beispiel ein wichtiges Treffen zustande kommt.

Merlin: Euer Blick wird klarer, das wird noch stärker werden. Ihr seht, oder vielmehr fühlt bzw. seht in Hellsicht, die Energiemuster und -bilder um euch, die auf euch wirken und auf die auch ihr einwirken könnt. Es ist ein Miteinander von eurer Energie mit der neuen Energie, für das ihr gerade ein erstes Gefühl bekommt. Der Magier erwacht … :) Weiter, was noch?

Isabelle: Das Planen wird noch schwieriger. Ich hab es fast aufgegeben, mir abends zu überlegen, was ich am nächsten Tag machen will, oder sogar noch irgendwelche Listen zu schreiben – ich zerreiß sie eh meistens schon vor Mittag wieder. ;)

Merlin: Das ist auch gut so. Vertrau dem größeren Ganzen, in das du dich immer mehr einklinkst. Du müsstest auch merken, dass du dann viel mehr Energie hast – was ja logisch ist, da du in das reine Energiefeld eingebunden bist.

Isabelle: Das stimmt! Wenn ich nicht stur auf meinen Plänchen beharre und mich in den Fluss der neuen Energie einschwinge, läuft es und ich werde nicht mehr müde bei dem, was ich tue.

Merlin: Hört mehr auf euer Gefühl, das ist mein Tipp. Das Einklinken in die neue Energie funktioniert auch nur darüber – und sie kann euch das Leben wirklich erleichtern, wenn ihr MIT ihr schwingt. Es ist ein sanfter, warmer Strom, der dich trägt. Es wie Besuch von zu Hause, ihr kennt diese Energie, sie fühlt nach zu Hause an … :)
Okay, was gibt es noch an Gutem, das sich verändert hat in deinem Alltag? Wir hören doch immer gern, wenn unser Produkt dem Kunden Freude macht! ;)

Isabelle: Ich vergebe 5 von 5 Sternen! Denn … ich weiß vieles mittlerweile manchmal einfach. Das sind nicht unbedingt Fakten, das eher nicht, aber ich weiß einfach, warum jemand handelt, wie er es tut, obwohl ich da früher völlig verdattert dagestanden hätte. Oder ich weiß direkt, warum ein Tier sich komisch verhält, was es hat. Solche Dinge.

Merlin: Auch das ist erst der Anfang, das wird noch viel klarer und stärker werden.

Isabelle: Okay, dann ärger ich mich kaum noch – bei mir eine enorme Verbesserung! Ich hatte noch mal einen Rückfall beim Wahlkampf, gebe ich zu … Da hab ich mir irgendwann selbst verboten, auch nur noch eine Talkshow zu gucken, weil ich hochgegangen bin wie das HB-Männchen. Aber … bringt ja nix.

Merlin: Du weißt, dass ich mit Politik schon vor langer Zeit abgeschlossen habe. Und auch dir rate ich: Lass es an dir vorbeiziehen. Denn hängst du dich hinein, bleibst du wie in einem klebrigen Spinnennetz darin hängen, zumindest Teile von dir und deiner Energie! Du gibst jedes Mal Energie von dir ab, die dir fehlt.

Isabelle: Das hab ich auch gemerkt: Man fühlt sich bei einem YouTube-Video zum Beispiel verstanden, denkt vielleicht: ‚Ah, endlich mal jemand, der auch klar bei Verstand ist! Der denkt richtig.’ Sprich: wie ich. Was Quatsch ist, ich weiß, sag nichts … 

Merlin (grinst): Zur Frage ob richtig oder falsch … das gibt es ohnehin nicht. Und zu dem Rest sage ich nur: Brauchst du denn noch eine Bestätigung im Außen, dass du „richtig“ oder im Recht bist?! Das weißt du doch auch so.

Isabelle: Sagen wir mal so: Es wird immer besser. ;) Viele Beiträge ködern einen aber auch richtig, werfen echt die Angel aus. Sie sind bewusst provokativ oder ärgerlich gehalten, man springt darauf an …

Merlin: … und sie haben, was sie wollen: deine kostbare Energie. Und gerade euer Ärger, eure Ängste, die die schüren, oder auch Gefühle der Ablehnung bis zu Hass tragen viel Energie in sich, das füttert aber die falschen Dinge. Tu das daher bitte nicht.

Isabelle: Nein, keine Sorge, ich seh das mehr und mehr aus einer anderen Perspektive.

Merlin: Du hast sie gewechselt, das ist gut. Denn damit bist du außen vor. Nicht mehr Teil des alten Spiels. Da solltest du dich wirklich nicht mehr reinziehen lassen. Dein Wohl und Wehe hängt sicherlich nicht von dem Verhalten einiger Politiker ab, du hast schon Zugang zu einer ganz anderen Ebene, die von diesen Spielchen nicht tangiert wird.

Isabelle: Es ist aber wirklich nur noch ein Film, den wir sehen, oder? Im Prinzip ist alles gelaufen, und man lässt jetzt noch dieses Schmierentheater laufen, damit auch der Letzte die Augen aufklappt und sieht, wie der Hase hoppelt. Und sich über einen Film aufzuregen, dessen Ende eh schon feststeht, das ist …

Merlin: Zeit- und Energieverschwendung. Frage dich: Willst du das sehen? Brauchst du das Programm noch? Oder fühlt es sich an wie die 100. Wiederholung einer alten Sitcom? Brauchst du dieses Lehr-/Lern-/Aufwachprogramm noch? Muss dieser Wecker noch für dich schrillen? Nein.

Isabelle: Nee, das wird wirklich langweilig. Das ist auch eine gute Änderung, die sich eingestellt hat! Spart mir viel Zeit. Und Nerven.

Merlin: Und vor allem Energie! So, erzähl lieber mal, was sich noch geändert hat, seit du mehr und mehr mit der neuen Energie surfst.

Isabelle: Ich grenze mich besser ab – und vor allem erkenne ich viel schneller als früher, wenn mir jemand einfach nur Energie rauben will, sich bei mir bedienen möchte. Ich hab auch nicht mehr das Gefühl: Oh Gott, aber ich muss doch helfen! Nee … ich helfe zwar noch, indem ich Tipps gebe oder hilfreiche Geschenke mache oder Verbindungen herstelle zu anderen, aber das war’s dann auch, ich häng mich da nicht mehr rein. Und ich hab deswegen aber kein schlechtes Gewissen mehr.

Merlin: Was du nie hättest haben müssen. Helfen ja, aber es gilt wirklich: You first! Hast du Energie übrig? Dann kannst du etwas abgeben, wenn du willst. Aber geh nicht über deine Grenzen (in jeder Hinsicht!) hinaus. Du bist wichtig. Du musst stabil stehen. Davon abgesehen ist dies die Zeit der Eigenermächtigung und der Eigenverantwortung! Ich wiederhole das gerne: Jeder ist aufgerufen, für sich selbst einzustehen, für sich zu sorgen, in seine Verantwortung zu kommen, sie für sich zu übernehmen, sein eigener Herr zu sein … Ich könnte die Liste ewig fortführen, aber du weiß, was gemeint ist.

Isabelle: Ja. Es klärt sich ja, vieles ist schon weggefallen. Und manches bröckelt eben noch ab, wie alter Putz von einer Wand. 

Merlin: Es löst sich, bröckelt ab – und darunter bist du. It’s good to see you again. :)

Du wirst immer kraftvoller, immer mächtiger. Und dafür, das hast du sicherlich auch bemerkt, musst du nicht zu dir „heranziehen“ oder „zurückholen“ oder Ähnliches. Du musst nichts tun. Du hast die Perspektive gewechselt, von altem Ich zum neuen Ich. Du blickst jetzt als neues, wahres Ich in die Welt. Du BIST wieder, und daher kommt alles von allein zu dir zurück, wird wieder freigelegt.

Es ist kein Rennen von A nach B mehr, kein Ackern und Arbeiten mehr, sondern nur noch ein Impulssetzen – et voilà! :)

Deine Energie ist eingebunden in das neue Feld, interagiert damit, reagiert darauf – und umgekehrt. Du ziehst quasi an einem Energiefaden, und das hat Auswirkungen, das Feld, das Muster, das Energiebild ändert sich. Und: Die Energie fließt immer leichter in dich.

Isabelle: Aha! :) Also gibt’s kein Gestrüpp mehr, in dem sie sich verfängt? (s. bitte Link einfügen zum letzten Channeling, danke! ):))

Merlin: Ja, das hast du gut zurückgeschnitten. :) Freie Bahn für die neue Energie!

Isabelle: Dann bin ich ja froh, dass das olle Gestrüpp schon ziemlich weg ist. Und mittlerweile find ich es auch gar nicht mehr schlimm, wenn noch irgendwas von mir wegfällt, was so lange ein Teil von mir war. Im Gegenteil, ich freu mich immer, wenn ein alter Anteil oder eine alte Haltung endlich weg ist. Is ein bisschen wie Frühjahrsputz.

Merlin: Sie wird ja auch durch etwas deutlich Besseres ersetzt! Du gibst quasi einen Pfennig und erhältst dafür einen Haufen an Gold.

Isabelle: So, als Letztes hätte ich noch, dass immer öfter einfach so Freude aufkommt. Blubbert an die Oberfläche! :) Ach ja, und das Gefühl, mit der Welt hier nichts mehr zu tun zu haben, das wird immer stärker. Es ist wie ein Ablöseprozess, und ich hab das Gefühl, ich häng nur noch am berühmten seidenen Fädchen an der alten Welt.

Merlin: Das ist doch wunderbar! :) Diese Welt wird sich ohnehin verändern, sie wird vom Kopf zurück auf die Füße gestellt, das wirbelt naturgemäß einiges durcheinander. Die Zeit der Lügen ist vorbei – und du darfst mir glauben, das freut mich wie kaum einen anderen.

Isabelle: Du hast eine regelrechte Allergie gegen Lügen, ich weiß. ;)

Merlin: Aber die klebrigen Lügengespinste lösen sich auch auf, die Nebel verziehen sich, die Himmel klären sich. :)

Isabelle: Wenn wir grade schon bei „vernebelt“ sind: Gestern hat mir jemand geraten, mich besser nicht zu sehr zu freuen, denn das würde mich aus der Balance werfen.

Merlin (lacht herzlich): Wer glaubt denn so etwas?! 

Isabelle: Na ich mal nicht.

Merlin: Warum auch?! Freude ist randvoll mit Energie, die dich regelrecht in die neue Energie katapultiert. Sie hebt dein Energielevel und erleichtert es dir, in der neuen Energie Fuß zu fassen. Freude selbst ist eine Energie, die ihr Licht verbreiten will, sie will leuchten, strahlen, sich ausbreiten, erhellen … Das Wort „beschränken“ passt dazu wie … na?

Isabelle: Wie ein rosa Tutu zum Terminator.

Merlin (schmunzelt): Mal wieder einer deiner seltsamen Vergleiche … aber ja, so könnte man das wohl ausdrücken.

Wir erweitern jetzt mal unsere Playlist, mir fällt da gerade ein passender Song ein: „Don’t stop me know“ von Queen! Denn es geht nicht ums Drosseln und das Denken „Uiuiui, bloß nicht zu viel Energie … nicht, dass ich noch abhebe … oder gar schwebe … ohlalala, mir ist schon ganz schwummrig … immer schön auf dem Boden (der Tatsachen) bleiben … nur dort hat man einen sicheren Stand.“ Nein! Es ist doch ein ENERGIE-Zustand, IHR seid Energie. Und daher geht es immer um: Energielevel hoch, höher, noch höher! Da fügen wir doch direkt noch ein Lied ein … Schreib mal auf:

Isabelle: „Jump“ von Van Halen. „Go ahead and jump!“ :)

Merlin: Ja, springe, tanze, singe, hab FREUDE!! Das hat gute Energie. Und genau da sollt ihr rein. Je mehr davon, umso besser! :)

Zu sagen, du solltest dich in deiner Freude mäßigen … lass dich weder einschränken noch kleinhalten, am Boden. Fern vom Himmel. Wo du doch fliegen könntest!

Es ist eines meiner Hauptanliegen, euch in eine hohe, eine freudvolle Energie zu bringen. Denn Freude plastert den Weg nach Hause! Die neue Energie schwingt ebenfalls HOCH, und ich will euch helfen, genauso HOCH zu schwingen, damit ihr euch leichter mit ihr verbinden könnt. Also: Freude HOCH! :) Haltet es mit der Zeile aus „Jump“: „I get up and nothin’ gets me down!“ :) Mach, was dir Freude bringt. Und bitte nicht nur in homöopathischen Dosen! ;)

Ich kann dazu nur sagen: Prüft für euch, was ihr für euch annehmen wollt und was nicht. Das gilt natürlich auch für meine Texte, ich nehme mich da nicht aus. Es muss für DICH passen. Und du WEISST, was richtig ist für dich – wenn du in deinem Zentrum bist.

Isabelle: Womit wir wieder bei self-centered sind.

Merlin: Ja. :) Das ist echte Stärke. Dann bist du in deiner Kraft. Und immer perfekt auf Kurs.

So, es war mir, wie immer, eine Freude, meine Liebe. :) (singt) „Freu dich des Lebens …“ 🎶, genieße dein zentriertes Sein und … hol dir endlich den Kaffee, an den du schon die ganze Zeit denkst! ;)

In Liebe. Merlin.





